Munnuii ceprudukat (23.02.2025 ron)

1-BapuanTt

1. ansl pa3nmuunbie mudpsl a, b, ¢, d, f, w ecnmu aaaa — bbb + ¢cc + d + f = 5000, To HaiiuTe 3HaYCHUE
BeIpaxkeHus: a-b —d - f +c¢

A) 4
B) 9
C)7
D)5

2. Beraucaure:

(4, 6) - zg— 3) 1,0(5) — o?4

A) 6
B) 7
C)95
D)75

3. B Gacceiin BeayT 4 TpyOsl. IlepBas u Bropas Tpy6a HanonHs0T O0acceliH. TpeTbs u ueTBépras TpyOs!
CIIMBAIOT BOJy. Bece 4 TpyObl BMecTe 3anoHsIOT Oacceiid 3a 5 yacoB. IlepBas, BTopas u TpeTbs TpyObI
BMECTE HaNoJHAIOT OacceiiH 3a 3 yaca. [lepBas, TpeTbs u ueTBEpTas TpyOb! HAMONHSAOT Oacceiin 3a 30
4acoB. 3a CKOJIBKO 4acoB OacceitH HaIllOJHUTCSA, €cli Oy IyT paboTaTh TOJIBKO MepBast U TPEThs TpyOa?

A) 10 yacos
B) 4 yaca
C) 6 yacoB
D) 5 gacos

4. TlepBonauanbHas 1ieHa pyoantku 0suta 100000 cymos. Cravana neny ysenununiau Ha 10%, 3aTtem
cam3wm Ha 15%. Haiinure Tekyuryro 1ieHy pyOariku.

A) 93500
B) 103500
C) 92000
D) 95000
5. Ecim x? = 2048%* u i/; = 5125, To HaiiuTe 3HAUCHHE g
A) 8
1
B) s
C) 64
1

D) —

64



6. YpocTute BbIpakeHUeE:

(VIT - V5)(V5 + V33 — V22 — VI0)

V108 — V72
A) 1
B) 2
C)3
D) 4

7. 136aBbpTECH OT HPppaLMOHAJILHOCTH B 3HAMCHATECIIN .
1
V243 -+5

3v2+2v3+/30
6

3v2+2v/3+/30
12

3v/2+42v/3-/30
12

2v/3+3v2-+/30
6

A)
B)
C)

D)

8. B apudmernueckoii mporpeccuu U3BECTHO, UTO a4 = 20, S, = 600. Haiinure a,g.
A) 60

B) 40

C) 70

D) 80

9. B y0ObIBaro11eil reoMeTprUUecKOi Mporpeccuu cyMma repBbiX 3 WwieHOB paBHa 14,

a cyMMa KBaJpaToB 3THX 4JieHOB paBHa 84. Halimute cyMMy nepBbIX 6 WIEHOB IPOrPECCHH.

A) 152
B) 142
C) 132
D) 12

10. B pe3ynbrarte noBopora Touku P(0;1) Ha 3 paanaHa NpoTUB YaCOBOI CTPEJIKH, B KAKOW YETBEPTH
OKa)KeTCs IOJTyuYeHHas Touka?

A) 1IN
B) Il
o) Il
D) IV



11.Ecmu |c| < |b| < |a|lua <0,b > 0,c <0, To HaliauTe 3HAUCHNE BHIPAKECHUS:

alb—c| blc—al cla-b|
+ +

|al || |l
A) 2a — 2b
B)O
C)2c —2a
D) 2c — 2b

12. Ynpocture BblpakeHHE:
—4 . 4_x—1 . 32x+1 _ 12x+1 . 3x+2

36% - 8 + 9% - 22x+1

A)11,1

B) 10,1

C)-111

D) -10,1

13. Ynpocture BblpakeHHE:

sin®2a - tg?2a  cos?2a - ctg?2a

2
1—ctg?2a * 1—-tg?2a *

A) tg?2a — ctg?2a
B)
C)

D) tg?2a + ctg?2a + 1

2
tg22a—ctg?2a

4
sinZ4a

14. Pemmire HepaBeHCTBO: 3% — 2¥%2 4 273 4 px~1 _3x-1 >
A) (5; )
B) (4; )
C) [4; )
D) [5; )



15. HaiiquTe 3HaueHne BBIPAKEHUS:

20231082023 2024 _ 2241082023 2024 _ |og Jog,

2023

A) 2024

B) —2023

C) —2024

D) 2023

16. CxonbKO 1€CTBUTENIbHBIX KOPHEW UMEET ypaBHEHUE?

(x+2)2-9
———— G+7) =16
A) 1
B) 2
)3

D) Her pemennii

17. Haligute npon3BeeHUE AEMCTBUTEIbHBIX KOPHEN YPABHEHMUS:

(x—3)2+3x=+x2—-3x+7+ 22

A) 162
B) —18
C) -9
D) —162

18. CKOJBbKO pelIeHnii UMEeT HEPaBEHCTBO?
2x2+2V2x+1<0

Al

B) 2

C)o

D) beckoneuHo MHOTO

19. HaiinuTe cymMMy LIEbIX pEeLICHUN HEpaBEHCTBA!



x% —5x + 64 - 10
x2—10x+24~ 4 —x

A0

B) 10

C)5

D) -5

20. CkobKO HaTypalIbHBIX YUCEN IPUHAJICKAT 00IacTH 3HaYeHUH pyHKIUN?
f(x) =6sinx —4cosx

A) 15

B) 7

C)4

D) 14

21.y = x? — (a? — 2a — 3)x + 6, HaiinuTe 3HAYEHMS A, TP KOTOPBIX HYIU (YHKIMH PaBHBI 2 1 3.

A)1;2

B)-2;1

C)4; -2

D)0; 2

22. Haiigure f’(g), ecmut f(x) = |logeosx Sinx —Inm|.

A) log, e

B) —4log, e

C) —4log, e

D) 4log, e

23. Berancnure onpeeneHHbI HHTeTpalt:

JZ

B)In [3

7
7
C) ln\/;
7
D) 1n§

24. B tpeyronbsauk ABC BnmcaHna OKpy»XHOCTb, kacatomascs ctopod AB, BC u AC B toukax F, Du E
coorBeTrcTBeHHO. Haiinure niuny otpeska AE, ecnu [AB| =9, |[BC| =7, |AC| = 10.



A)4
B) 6
C)8
D)5
25. B mpsimoyronsHOM Tpeyronbauke ABC runorenysa pasna 15, a sin ZACB = 0,6.

Haiigure nmomans TpeyroiabHHUKA.

B
15
ml o

A C
A) 56
B) 54
C) 108
D) 36

26. B npsimoyromneHsiit Tpeyronbauk ABC Bnmcan kBaapat ADEF Takum oO6pa3om, 4To y HUX 0OIHid
npsimoii yrou B Bepnae A. Eciiu |BE| = 20, |EC| = 30, HaiianuTe miionaaps 3aiTpUXOoBaHHONW 00JIaCTH.

B

20

A) 600
B) 325
C) 300
D) 225

27. B xBanpare ABCD cropona paeHa 6. Ecmu AF = 2, CE = 3, £FMA = [, £CNE = «. Haiimute
3Ha4YeHue a + f5.



N |3
E
| 7Y

A D
A) 115°
B) 135°
C) 150°
D) 120°

28. BHemHui yroJ npaBmiIbHOTO MHOTOYTOJIbHUKA paBeH 45°. Paanyc oKpyKHOCTH, OITMCAHHOM OKOJIO
JTaHHOTO MHOTOYTOJIbHUKA paBeH 2. HaiiauTe rutomans MHOTOYTOJIBHHKA.

A) 42
B) V2

C) 6v2
D) 82

29. laHbI 1BE MIIIOCKOCTH, 00pa3ytomme Mexay coooi yroa 120°. B 93TuxX miocKoCTsSIX pactoioKeHbl TOUKH
A, B, C,D.Ecmu |AC| = 7V/3, |AB| = 12, |DC| = 43, 2BAC = 30° u £ACD = 60°. Haiimute

paccrosinue Mexay Toukamu B u D.
30°
. W £ 120°
LIPS

3

A) 6V3

B) 12

C) V75 + 6v39
D) V111

30. Jlanbl rpaduKK OKpYXHOCTH X2 + y2? = 36 u npsmoii y = kx + b. Haiiaute kpaTuaiinee paccTosHue
ot Touku B 10 ocu O,.



A) 6
B) 3v3
C)3
D) 6v3

31. HaHH MHOXecTBa A B B YHHUBCPCAJIbHOM MHOKCCTBC. Haﬁ,[[I/ITe KOJIMYCCTBO 2JIEMCHTOB MHOKECTBaA
(AU B) U A.

13 12

A) 128
B) 64
C) 256
D) 32
32 CKOJ'H:KO TPECX3HAYHBIX YUCCJI, KPATHBIX TPEM, MOKHO COCTABUTH, CCJIM BCC UX I_II/I(I)pBI HC‘-IéTHBIe?
A) 35
B) 36
C) 41
D) 29

Kpeolma nanatku caenana B BU€ KOHyCa, a HUKHSS 4acTh c/ieflaHa B BUae nuinHapa. OCHOBaHUS KOHYyca
Y IIWJIMHAPA COBMAAIOT U UMEIOT OJIMHAKOBYIO BBICOTY. BrIcOTa manaTku paBHa 6.




A) 64n
B) 681
C) 54m
D) 56m
E) 601
F) 72m

33. HaiiauTe 06beM NManaTKu, €CIIM Ha MOKPBITUE KPBIMIHU NManaTku yuio 207 (M?)
MaTepuaia.

34. Eciiu 06beM konyca pasen 817 (M), HaiiuTe 60KOBYIO IIOBEPXHOCTh
HUIMH]IpA.

. V17
35. Haiigute 60KOBYIO MOBEPXHOCTH IIMJIUHAPA, €CIU BBICOTA KOHYCA B -, Pasa

6OJ'IBI_HG, YCM €0 OCHOBAHUC.

36. Jlano ypasuenue x* — 4x3 — 4x2 + 16x —8 =10

a) CKOJIbKO JIEHCTBUTENBLHBIX KOPHEH MMEET YpaBHEHHE

OtBer: a)

b) Haiinure 3HaueHue BoipakeHus|xq | + [x,| + -+ + |x,|, ecnu x4, X5 ..., X;, KOpHH ypaBHEHHSI

Ortger: b)
tgx +tg% = %

ctgx +ctgZ = %

37. [laHa cucrema ypaBHEHHI

a) Haiinure HanMeHbIliee 3HAUeHHE tgy .
OrtBerT: )
b) Haiigute HanMeHbIIIee MOI0KUTEIBHOE 3HAYCHUS X.

Ortsert: b)

38. Jlana dynxums f(x) +—— - f (l) = %

2x+1 X

a) Haiinute 3nauenue f(2)
OtBer: a)

b) Haiigure cymmy kopHeii ypaBaerus f(x) = 0 (eciu ypaBHEHHE HMEET TOJIBKO OJUH KOPEHb, YKaKHUTE
3TOT KOPEHb).

Ortser: b)

39. Ha pucynke n3o0paxkeH rpadguk GpyHkimu y = f(x)



y=fx)

e
yHRY

a) CKOJIBKO JIOKaJIbHBIX MAKCUMYyMOB uMeeT ¢yHkuus f (x) Ha unrepBaie (—6; 6)?
OtBer: a)

b) Haiinure xonmdectBo kopHei ypaBuenus f'(x) = 0 Ha unrepsaie (—6; 6).
Ortser: b)

(x+2)3

40. Eciiu y; = , TO B TOUKE X, = 2 MpOBeJeHa KacareabHas K 3TOH QyHKIUHU. DTa MpsiMasi HMeeT

ypaBHEeHHE YV, = kx + b

- G2)

a) Haiture k - b?
OTgerT: a)
0) Haiinure momasnas 3amTpuxoBaHHONW 00JIaCTH.

Otser: 0)



41. B npsmoyroasHOoM Tpeyroiabauke ABC BbicotTa BH nenuT ero Ha IBa MPSMOYTOJIbHBIX TPEYTOJIbHUKA
ABH v BCH. Paguycel BIMCaHHBIX OKpYyXHOcTel TpeyroibHukoB ABH v BCH pasubl 3 U 4
COOTBETCTBEHHO.

a) Haiinute Boicory BH.
OrtBerT: )
b) Haiimure momians tpeyroibpauka ABC.

Ortsert: b)

42. JlaH BBITYKJIbIH YETBIPEXYTOJIBHUK CO CTOPOHAMHU 6, 6, 8, 8. BOokpyr 4eThIpEXyroipHIKa OIUCAIH
OKpPY’KHOCTb, a TAK)K€ BHYTPU HEE BIIHMCATIN OKPY’KHOCTb.

a) Haiiute MeHbIIyI0 1MaroHaab 4e€ThIpeXyrojabHHKA.

OtBer: a)

b) HaiinuTe paccTosiHne MeX 1y LIEHTpaMH BIMCAHHON M OIMCAHHON OKPY>KHOCTEH.

Ortsert: b)

43. Bce cTopons! Beimykiioro mectuyronsuuka ABCDEF pasusbl 2. Ecu BF = FD,2A = £LE = 90°,
a) Haiingute nmnomans Tpeyronsuuka BFD.

OtBer: a)

b) Ecnit cTopoHa 1I1ecTuyrojbHUKa paBHA TO HAWJIUTE IUIOMAb IECTUYTOJIbHUKA.

10
VA+V7+3’
Ortser: b)

44. BHyTpH I1apa BIHCATH KOHYC. BokoBas ToBepXHOCTH KOHyca paBHa 18+ 2 + v/3m. Eciu yron Mexy
00pa3yroIMM KOHYCa U TUIOCKOCTHIO OCHOBAHUS paBeH 75°,

a) Haiinute panuyc ocHOBaHHUS KOHYCA.
Otser: a)
6) Haiinute o0bem mapa (npumep m = 3).

OTsert: 0)



45. Ecnu OUmKyY ISl IOMAIIHUX KUBOTHBIX M3TOTOBHIIM M3 METAITMYECKOro JINCTa B (hopMe
NONYIMITHHAPA, T1e mirHa coctaBisieT 200 cM, a iuamerp 40 cM (IpuHUMaeM T =~ 3), OTBEThTE HA
CJIEAYIOIINE BOIPOCHI:

40 cm

a) CKOJIBKO KBaJPaTHBIX JCIIMMETPOB METALTHUECKOTO JIUCTA MOTPEOYETCS Il U3TOTOBIICHHS TTOUIIKHU?
Otser: a)
b) CkoJIBKO JTUTPOB BOJIBI MOMEIIASTCS B IAHHYIO (QUTYPY?

Otser: b)



